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1- Quais os projetos sociais criados pela Prefeitura Municipal nos últimos 05 (cinco) 

anos? 

Diante do fato de termos assumido a Gestão desta Secretaria de Assistência Social 

em 01/01/2017, iremos responder pelos referidos projetos a partir na data citada 

acima. 

PDST – Projeto Desenvolvimento Sócio Territorial: Alda Carolina 1; Alda Carolina 2 e  

Park Colinas. Desenvolvidos no CEU – Centro de Esportes Unificado. 

 

 

2- Quantas pessoas são atendidas por cada projeto? 

214 pessoas 

 

 

3- Quais as atividades desenvolvidas em cada projeto e o período que funcionam? 

Atividades: Skate; Hip-Hop; Futsal; Manicure; Judô; Corte de Cabelo; Ginástica; 

Futebol de Campo; Slackaline; Karate; Recreação. 

Período: 2ª a sábado 

Carga horária por oficina: 4horas semanais. 

 

 

4- Quais os resultados obtidos por cada projeto? 

Maior acolhimento junto com a demanda naquela região, promoção e interação com 

a comunidade local, desenvolvimento pessoal, convívio familiar e comunitário, 

mudanças de comportamento das crianças e adolescentes em relação a ética e 

respeito às diferenças e preservação do patrimônio público. 

 

 

5- Quantos e quais são os profissionais contratados e temporários para trabalharem 

nesses projetos? 
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11 Profissionais, sendo na área de Educação Física, Serviço Social, Direito, 

Cursos Profissionalizantes: Corte de Cabelo e Manicure. 

 

 

6- Qual a formação e as especialidades de cada profissional? 

SKATE:– cursando Direito e praticante de Skate; 

HIP HOP:– Contador e praticante da Cultura Hip Hop há 20 anos; 

FUTSAL:– Educador Físico; 

MANICURE: Curso Profissionalizante de Manicure; 

JUDO: Educador Físico; 

CORTE DE CABELO: Curso Profissionalizante de Corte de Cabelo; 

GINÁSTICA: Educador Físico; 

FUTEBOL DE CAMPO: Educador Físico; 

SLACKLINE: Edi Carlos – Praticante de Slackline; 

KARATÊ :Educador Físico; 

RECREAÇÃO: Cursando Serviço Social. 

 

O Fundo Social de Solidariedade desenvolve dois projetos sociais atualmente 

Projeto Padaria Artesanal e o Projeto Escola de Moda, formalizados por convenio 

com o Governo do Estado. 

 

- Projeto Padaria Artesanal: O curso de padaria artesanal é um curso rápido 

ministrado com 3 aulas e carga horária de total 12 horas, no período da tarde ou a 

noite, com 10 alunos cada turma. Tem como objetivo ensinar receitas de Paes 

artesanais para que cada aluno possa desenvolvê-las na simplicidade de sua casa e 

gerar renda. Ensina noções de higiene, qualidade e conservação dos produtos, 

validade, pesos e medidas, cálculos de preço, valores aplicados e margem de lucro. 

É direcionado para moradores da cidade de Assis maiores de 16 anos, totalmente 

gratuito, com certificação de participação. As aulas são ministradas de quarta e 

quinta feiras, à tarde das 13h30 as 17h30e a noite das 18h00 as 22h00. No ano de 
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2017 foram capacitadas 24 turmas de março a dezembro totalizando 240 pessoas 

capacitadas por este projeto. 

 

 

- Projeto Escola da Moda: O Projeto Escola da Moda é um curso de corte e costura 

básico que ensina os alunos a trabalhar com máquinas de costura domestica, e 

industrial reta e overlok; ensina a cortar e costurar por moldes 06 peças sendo: 1° 

saia, 2° vestido, 3°Camiseta, 4° Calça Feminina, 5° Camisa Masculina e 6° Bermuda 

Feminina, aplicar zíperes e fazer barras. 

No ano de 2017, de março a julho e de agosto a dezembro, inscrevemos 90 alunos, 

divididos em 06 turmas de 15 alunos cada turma, com carga horária total de 90 

horas, duas vezes por semana, cada aula com 03 horas, sendo; 

Turma 01 – segunda a quinta feira das 14h00 as 17h00. 

Turma 02 – segunda a quinta feira das 19h00 as 22h00. 

Turma 03 – terça e quarta feira das 14h00 as 22h00. 

Formamos com certificação 72 alunos no ano de 2017. 

 

Pela Secretaria de Esporte Projeto – PV 48 Futebol Masc. N° de Crianças atendidas 

1.384, unidades de esporte do PV – 48: Assis III, CEU Colinas, Estádio Marcelino de 

Souza, GEMA, ADPM, EMEIF Maria José Valverde, UNESP, Centro Esportivo 

Homero Rabelo.  


